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DIY Candle Box 

Οδηγίες Κατασκευής Κεριού σε  Δοχείο. 
 
To DIY Candle Box περιέχει: 

 Μπολ από ανθεκτικό πλαστικό, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 

 0.5 Κερί σόγιας μαλακό NatureWax C-310 

 1τμχ Γυάλινο Ποτήρι Bodega mini 20.5cl – Λευκό Ματ 

 1τμχ Μεταλλικό Δοχείο Ασημί 10cl 
 2τμχ Θήκες Ρεσώ 

 5τμχ Κερωμένο φυτίλι Eco Stabilo Νο16 

 5τμχ Κερωμένο φυτίλι Eco Stabilo Νο10 

 2τμχ Κερωμένο Φυτίλι για ρεσώ TG15 

 30ml Αρωματικό Έλαιο Jewel of Madagascar 

 30ml Αρωματικό Έλαιο Seychelles Rendezvous 

 2 κύβοι Χρώμα για κερί Πορτοκαλί 
 1τμχ Μεταλλικό Στήριγμα Κεντραρίσματος Φυτιλιού 

 2 τμχ Αυτοκόλλητη ετικέτα ασφαλείας Μικρή 

 20τμχ Glue Dots – Αυτοκόλλητα τσοχάκια για φυτίλια κεριών 

 Οδηγίες Κατασκευής 

 

Βήμα 1  – Τοποθέτηση φυτιλιών. 
Τοποθετήστε τα φυτίλια στα δοχεία σας. Για το Γυάλινο Ποτήρι Bodega θα χρησιμοποιήσετε το Κερωμένο φυτίλι Eco Stabilo 

Νο16, για το Μεταλλικό Δοχείο 10cl το Κερωμένο φυτίλι Eco Stabilo Νο10, ενώ για τα Ρεσώ το Κερωμένο Φυτίλι για ρεσώ TG15. 

Κολλήστε στο κάτω μέρος των γυάλινων και μεταλλικών δοχείων σας τα Glue Dots (Αυτοκόλλητα τσοχάκια) ώστε το φυτίλι σας 
να παραμείνει σταθερό κατά τη χύτευση. Στα ρεσώ δεν χρειάζεται αυτή η διαδικασία. Σταθεροποιήστε το φυτίλι σας στο 
δοχείο τοποθετώντας στο πάνω μέρος του το Μεταλλικό Στήριγμα Κεντραρίσματος Φυτιλιού.  

Βήμα 2 - Λιώστε το μαλακό κερί σόγιας 

Προσθέστε το κερί στο πλαστικό μπολ και λιώστε το στο φούρνο μικροκυμάτων σε διαστήματα 15 δευτερολέπτων, για να μην 
υπερθερμανθεί το κερί. Εναλλακτικά, μπορείτε με ασφάλεια, να χρησιμοποιήσετε ένα σκεύος λιωσίματος ανθεκτικό στη 
θερμότητα και να λιώσετε το κερί με τη μέθοδο του Μπαιν Μαρί (Bain-Marie). Ποτέ μη φέρνετε σε άμεση επαφή με τη φωτιά 
το σκεύος λιωσίματος κεριού. Περιμένετε μέχρι το κερί να λιώσει εντελώς. 

Βήμα 3 - Προσθέστε χρώμα (προαιρετικά) 
Κόβοντας τον κύβο χρώματος με ένα μαχαιράκι, προσθέστε στο λιωμένο κερί ξύσματα και ανακατέψτε απαλά μέχρι να λιώσει 
το χρώμα. Για κεριά σε δοχείο προτιμήστε παστέλ αποχρώσεις. 

Βήμα 4 - Προσθέστε άρωμα   
Αφαιρέστε το σκεύος λιωσίματος κεριού από το Μπαίν Μαρί. Προσθέστε το άρωμα που επιθυμείτε σε περιεκτικότητα μέχρι και 
10%. Καθώς βάζετε το άρωμα στο λιωμένο κερί, συνεχίζετε το απαλό ανακάτεμα, ώστε να μην δημιουργηθούν φυσαλίδες, για 
τουλάχιστον 2 λεπτά. 

Βήμα 5 – Τοποθέτηση στο δοχείο και κρυσταλλοποίηση  
Όταν το κερί σας φτάσει στη θερμοκρασία χύτευσης (για το NatureWax C-310 65°C περίπου) είναι έτοιμο να τοποθετηθεί στα 
δοχεία σας. Για να κρυώσει ομοιόμορφα το κερί τοποθετήστε τα δοχεία σας πάνω σε μια σχάρα φούρνου, ώστε να μην 
έρχονται σε επαφή με τον πάγκο εργασίας σας. Αφού το χυτεύσετε στα δοχεία, αφήστε το κερί για 24 ώρες να 
κρυσταλλοποιηθεί.  

 

Τα κεριά σας είναι έτοιμα! Συγχαρητήρια! 

Tip: Χωρίστε το κερί σας σε δύο ίσα μέρη των 250gr και τοποθετήστε τα 30ml Αρωματικό Έλαιο Jewel of Madagascar στο ένα μέρος και  
τα  30ml Αρωματικό Έλαιο Seychelles Rendezvous στο άλλο! 


